
Subject: Warum hat man an der Tonsur bessere Erfolge?
Posted by Mikesn on Sat, 09 Jul 2016 11:17:32 GMT
View Forum Message <> Reply to Message

Warum hat man mit Mitteln wie Minox, FIN, Ket etc. an der Tonsur immer bessere Erfolge als auf
dem Oberkopf, obwohl der Grund für Haarausfall bei beiden Bereichen der gleiche ist? Sowohl
an der Tonsur, als auch Oben fallen die Haare aus, weil sich DHT an den Haarwurzeln absetzt. 
Warum hat man also bei einer DHT Reduzierung durch FIN, Ket etc. an der Tonsur bessere
Erfolge als Oben?
Das gleiche mit Minoxidil: Minoxidil sorgt dafür, dass sich die Gefäße erweitern, sowohl an
der Tonsur als auch Oben. Warum wirkt Minox also an der Tonsur besser? Regaine selber sagt
sogar, dass man das Produkt nur für die Tonsur verwenden soll.

Da mich die Behandlung meines Haarausfalls ja voraussichtlich mein ganzes Leben lang
beschäftigen wird, wäre es schon gut eine Antwort auf die Frage zu haben. Interessiert
bestimmt auch viele andere Leute.
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